

BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ
Bd. Revoluției nr. 72 Arad



Prin noi vești reuși!

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
A. D. ENOPOLOVICI
ARAD

ADEVĂRUL

VINALCOOL

Arad, Calea Timișorii nr. 30,
Tel. 214151

Vinde la prețuri
avantajoase

- > vin
- > apă minerală carbogazoasă
- > băuturi răcoritoare

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VI, nr. 1293 • Miercuri, 5 octombrie 1994 • 12 pagini • 200 lei • ISSN 1220 - 7489

Gânduri la deschiderea anului universitar

Înălțarea spirituală nu se face cu avionul

Trăirea pe orizontală se traduce prin expansiune geografică, bani, putere, agresiune și meschinărie. Verticală înseamnă spiritualitate și credință. Suntem dominați de prima trăire - o goană nebună după bani, averi, surse facile de existență. La bărbați domină forța fizică și financiară, femeile frumoase au dorința de a fi miss sau de a cuceri forța masculină. Cuceririle de teritorii s-au transformat în cuceriri de piețe. Artă se negociază, se vinde și se cumpără, se pretăluiește, dar arareori este apreciată.

Credința devine obiect de bălci pe stadioane, când ea este în fond o stare de intimitate cu Dumnezeu. Un fel de prostituare a credinței prin exhibitionism și descindere în imund. Credința e urlată, nu trăită. Ne facem iluzia că zburând cu avioanele sau cu rachetele cucerim înălțimile. Prin credința în Dumnezeu spiritul se înalță depășind orice performanță tehnică. Din nefericire omul preferă să se ridice în cer cu avionul decât să se înalțe prin spirit către Dumnezeu. Și totuși materia suferă în fața spiritului.

Pe orizontală se târăște și râma. Cât ar fi el de puternic, elefantul rămâne bine înfipt în solul terestru. Tot astfel omul-materie. Omul-spirit însă, rămânând cu trupul pe pământ, își trimite gândurile spre înălțimi. Orizontală este a materiei, verticală este a spiritului.

Societatea umană este clar dominată de orizontală. Este firesc, pe orizontală mișcarea este mai la îndemână. Căci pe verticală chiar urcând un munte efortul este mai mare. Și aici am rămas încă tot în materie.

Verticală înseamnă efort. Difilic la început, dar antrenamentul creează performanța. Cu spiritul nu se prea câștigă bani. Câștigul e de altă natură, iar cine l-a simțit vreodată știe să-l prețuiască.

La deschiderea cursurilor anului universitar, vorbitorii cu excepția a câtorva fraze singulare din discursul unuia dintre ei, au insistat asupra importanței sociale, economice și politice a universității. Ca și cum nu ridicarea pe o treaptă superioară a gândirii, a spiritualității ar fi menirea învățământului numit superior. Ca și cum a scoate pe bandă rulară avocați, profesori, economiști, medici sau ingineri pentru a-i arunca în vâltoarea societății ar fi menirea supremă. Nu orice inginer, nu orice medic și orice profesor trebuie să iasă de pe băncile facultăților. Ci acel inginer, acel medic, acel profesor care să înțeleagă rațiunile superioare, nu doar ale meseriei pe

care o va practica, ci însăși a existenței. Totul se face la modul superficial. Sunt convins că introducerea în programa de învățământ a unor noțiuni de filosofie și de religie, indiferent de facultate - bincinteles aceste specialități să fie servite nu de către oricine - ar duce la o altă viziune asupra existenței. Astfel s-ar introduce materii care funcționează pe verticală: religia, filosofia, fizica fie ea și cuantică, matematica fie ea și văzută în perspectivă pitagoreică ș.a.m.d. rămân în orizontala cunoașterii umane. Chiar dacă matematica și fizica au creat avionul. Avionul poate fi un mijloc și niciodată un scop și rămâne materie.

Scopul poate fi atins numai de spirit iar înălțarea spiritului nu se face cu avionul. Cine nu a înțeles că scopul este mântuirea și că lucrarea de pe pământ a fiecăruia trebuie să purceadă verticală spre țările Dumnezeezii rămâne pe orizontală la definită de țărâștul șarpeului.

Dacă ne uităm cu doar puțină atenție în jurul nostru vedem țărâș-grăpișul majoritar inundând străzile și gândirea comună. Viermuiala este starea firească a societății. Dispute sterile fără nici o finalitate domină orizontala frământărilor cotidiene. O lume imensă se înghesuie pe stadioane și puține zeci se îndreaptă spre lăcașe de cultură sau în biserică. O națiune care își zice cu trufie c-ar fi credincioasă aproape sută la sută, se manifestă astfel sub unu la sută. Și nu e vorba de participarea la o slujbă religioasă. E vorba de starea de spirit, indiferent că te afli în trenul Arad-Brad, pe câmpia muncii sau în fabrica tuturor și a nimănui. Rezultatul este manifestarea pe orizontală. Iar aceasta înseamnă ceartă, mizerie, invidie și chiar ură sau dispute cu finalități adesea fatale.

Putini se implică în schimbarea stării de lucruri căci înainte de a le schimba trebuie să le înțelegi dialectica. În general, lumea nu se străduiește să creze, ci să obțină. Evident, făcut de alții.

Cele mai multe lucruri cîrg pe orizontală fiindcă e mai comod. Cele mai multe legende ale omenirii s-au petrecut pe pământ, chiar dacă personajele au fost zei. Și zeii și-au degradat existența trăind-se adeseori pe orizontală la picioarele muritoarelor de rând. Poate tocmai de aceea, dar nu numai, zborul pe verticală al Lucafărului poate semnifica și dorința de evadare din orizontala finită.

Dumnezeu și infinitul sunt pe verticală.

I. IERCAN

Comentarii

„Mă bucur că prima inaugurare pe care am făcut-o în calitate de ministru a avut loc la Arad”

INTERVIU CU DL. ADRIAN TURIGU,
MINISTRUL TELECOMUNICAȚIILOR DIN ROMÂNIA



După cum ați putut afla din numărul nostru de luni, 3 octombrie a.c., în prezența ministrului Telecomunicațiilor, domnul Adrian Turigu, a avut loc inaugurarea centralei digitale de tip Alcatel, respectiv a primului tronson de fibră optică care leagă centrul digital Arad de cel din Timișoara. Aceste obiective se înscriu în strategia de modernizare și dezvoltare a telecomunicațiilor din țara noastră, realizându-se practic posibilitatea conectării unor posturi telefonice interurbane cu acces la traficul internațional. Mai concret, aceasta înseamnă la Arad creșterea numărului de abonați (63 mii la ora actuală, deci o densitate de 113 abonați la 100 de locuitori) cu 11.000 în acest an și încă 5.000 în 1995, pentru următorii doi ani '96-'97 fiind programată completarea capacității cu încă 20.000 de linii telefonice, ajungându-se la 100.000 de posturi în municipiul și județul nostru. Un lucru deosebit de important pentru satisfacerea nevoilor crescânde ale populației în acest domeniu, dar mai ales pentru agenții economici, pentru care posibilitatea realizării de legături directe cu partenerii, atât la nivel național cât și internațional, de multe ori poate fi vital.

Cu această ocazie am purtat o scurtă discuție cu domnul ministru, pe care o redăm în cele ce urmează.

— Domnule ministru, evenimentul de azi marchează un moment important pentru arădeni în ceea ce privește dezvoltarea telecomunicațiilor, dar succesul adevărat se va realiza abia atunci când abonații din întreaga țară vor avea acces direct la traficul internațional, beneficiind de toate avantajele modernizărilor în curs. Când credeți că se va realiza acest lucru?

— E greu să estimezi durata acestor lucrări, având în vedere volumul impresionant pe care-l presupune rețeaua telecomunicațiilor. Depinde de resursele financiare, depinde în mare măsură de producători și nu în ultimul rând de cei care instalează, montează, realizează efectiv aceste obiective. Adică de resursele umane. Și chiar și de un cadru legislativ adecvat, de o restructurare a instituțiilor.

MAGDA BEGE

Foto: MARCEL CÂNCIU
(Continuare în pag. 5)

„REGALISTII” SE AGITA

Cei patru negociatori pentru viza Regelui (Alexandru Paleologu, Dan Grigore, Dinu Patriciu și Ion Diaconescu) nu au primit încă nici un răspuns din partea Președinției privind o eventuală nouă rundă de convorbiri. La întâlnirea din 24 septembrie cu consilierii prezidențiali Paul Dobrescu, Marius Guran și George Fulga, negociatorii au primit asigurări că discuțiile vor fi reluate după întoarcerea președintelui Iliescu din SUA. Cei patru așteptau un răspuns cel târziu până luni, deoarece marți, Președintele urmează să plece la Strasbourg, de unde va reveni miercuri seară. Cîm opoziția dorește prezența Regelui pentru 8 octombrie, negociatorii se tem că nu va mai exista timpul necesar pentru negocieri și acordarea vizei. Ion Diaconescu a declarat unui reporter MEDIAFAX că mai păstrează foarte puține speranțe în ce privește prezența Regelui Mihai la simpozionul din 8 octombrie.

PNTCD dezamăgit și pe dinafară

Dezbaterile Raportului Comisiei anti-corupție în Parlament a constituit de fapt „un schimb de experiență între un grup și alt grup”, a declarat purtătorul de cuvânt al PNTCD, Radu Vasile. El nu înțelege cui i-au servit aceste discuții, atâta timp cât scuzele aduse de la tribuna Parlamentului au fost demontate de cei incriminați în numai 5 minute. „Reprezentanții majorității incriminează actele de corupție din timpul fostelor guvernări. Cei vizați dovedesc că scuzele nu sunt valabile. Raportul Opoziției îi ignoră pe cei din Guvernele anterioare și atacă executivul actual. În finalul dezbaterilor din Parlament, omul simțit, mînios contra abuzurilor, înțelege că de fapt nu este nimic”, a spus Radu Vasile. Chiar dacă va fi elaborată o hotărâre a Parlamentului despre corupție, „ea va reprezenta doar o declarație de intenție”, căci autoritățile judecătorești vor lua totul de la capăt. Lupta contra corupției, dusă de Comisia parlamentară timp de un an și jumătate, reprezintă în opinia lui Radu Vasile „versiunea pedeseristă la operațiunea „Măinile curate” din Italia”.

ARISTIDE DRAGOMIR exclus din PD(FSN)?

Biroul Permanent al PD(FSN) Arad a cerut Colegiului Director excluderea din partid a lui Aristide Dragomir. Citiți în pagina 4 amănunte de la Conferința de presă a PD(FSN) Arad.

PETRE MIHAI BĂCANU A CATALOGAT DREPT „ABERATII” ȘI „TÂMPENII” PROPUNERILE PSDR ȘI PAC PENTRU RESTRUCTURAREA CDR

Petre Mihai Băcanu, președintele Alianței Civice, a declarat, în exclusivitate pentru Agenția MEDIAFAX, că propunerile PSDR și PAC pentru restructurarea CDR sunt „inacceptabile”, catalogându-le drept „aberații” și „tâmpenii”. Președintele AC a afirmat că ideea susținută cu obstinatie de Sergiu Cunescu, privind asigurarea conducerii CDR prin rotație este nerealistă, pentru că „un candidat la președinție nu se schimbă din 6 în 6 luni”. Petre Mihai Băcanu a negat afirmațiile lui Sergiu Cunescu potrivit cărora ar fi fost inițiatorul și susținătorul cel mai fervent al suspendării PSDR. „Eu mi-am expus și mi-am susținut cu fermitate punctul de vedere și ceilalți participanți l-au considerat cel mai bun pentru CDR”, a mai spus Băcanu.



DACĂ E JOI, ALFA E CU VOI!

Joi, 6 octombrie a.c., vă puteți procura de la toate chioscurile de difuzare a presei și de la revizierii, noul număr al revistei „Alfa magazin”!

Din cuprins:

- Kim Bassinger după o altă judecată
 - Divertisport
 - Pro-adolescenta
 - Enigme, enigme
 - Strict-autentic
 - Amore, Amore, Amore
 - O femeie numită Jackie
 - Poate vă interesează abonamentele telefonice, tarife ale lucrărilor telefonice
 - Brigitte Bardot: 60 de ani și... 60 de pisici
 - Caleidoscop și multe altele...
- Asadar, mâine cereți la toate chioscurile ultimul număr al revistei dumneavoastră preferate „ALFA MAGAZIN”.

BOSNIA KOZİREV CONSIDERĂ RIDICAREA EMBARGOULUI O MASURĂ „SINUCIGAȘĂ”

Ministrul rus de Externe, Andrei Kozîrev, a descris sâmbătă drept „sinucigaș” măsurile în direcția ridicării embargoului asupra armelor impus musulmanilor bosniaci, informează REUTERS. Într-un interviu acordat canalului american de televiziune CNN, Kozîrev a afirmat că suspendarea embargoului va avea ca rezultat un război mult mai crud, în care sârbii și musulmanii „se vor ucide unii pe alții cât de mult vor putea”. „Credeti că trupele sârbe vor sta și vor aștepta șase luni până când inamicul va obține arme și va începe războiul? Va fi imposibil”, a spus Kozîrev, referindu-se la cererea musulmanilor de amânare cu șase luni a ridicării embargoului.

ADEVĂRUL LA DISPOZIȚIA DVS.

LA TELEFONUL DIMINEȚII, 216654, ÎNTRE ORELE 9-12

Am fost sesizați că la blocul 324 din Micalăca, există două containere de gunoi. Săptămânal însă, când este ridicat gunoiul, numai unul dintre containere este golit.

pe termen nu interesează soarta acestor câștigi? U.L.A.L. Arad face cunoscut tuturor asociațiilor de locatari că joi 13 octombrie a.c. ora 16 va avea loc la Casa de Cultură a sindic...

LA TELEFONUL DUPĂ-AMIEZII, 218550, ÎNTRE ORELE 15-18

D-na Angelica Borlea, domiciliată în Micalăca, bl.329 ne-a adus la redacție o sesizare scrisă prin care ne relatează o stare de lucruri foarte curioasă.

cunosc legislația de specialitate, credem că Inspectoratul de stat pentru handicapați ar fi trebuit să o înștiințeze pe d-na E.K. în momentul în care i-a fost încheiat contractul de muncă...

Din satul Vărădia de Mureș, suntem informați că a dispărut de la domiciliu, minoră Bacoș Mihaela Florica, în vârstă de 13 ani.

Persoanele care pot da relații cu privire la dispariția Mihaelei, sunt rugați să informeze cel mai apropiat post de poliție.

Atât în cursul dimineții, cât și în cursul după-amiezii, ne-au sunat la redacție foarte mulți cititori nenumerați de facturi suplimentare și somațiile sosite din partea ARTERM-ului pe adresa diferitelor Asociații de locatari.

Se pare că aceste facturi suplimentare și somațiile în marea lor majoritate sunt nefondate, Asociațiile de locatari având plătite la zi atât facturile cât și garanțiile la ARTERM.

D-na M.Băbuța, domiciliată în Micalăca, bl.701 ne-a semnalat faptul că sâmbătă și duminică nu a avut apă caldă decât după ora 22.00.

Redactor de serviciu CAMELIA BERAR

HOROSCOPI

Miercuri, 5 octombrie

Berbecul (21.03.-20.04) Indiscrețiile dvs se dovedesc, de data aceasta, pe planul părții dinverse. Dorința de a câștiga din ce în ce mai mulți bani vă face neiertător față de greșelile colaboratorilor.

INVESTITORI OLANDEZI-OASPEȚI AI JUDEȚULUI ARAD

Luni, 3 octombrie a.c., la Prefectura județului Arad a fost primită o delegație de oameni de afaceri olandezi în frunte cu domnul MARINUS OVERHEUL, consilier la Ambasada Olandei din Budapesta...

DE ASTĂZI, ROMCEREAL ARAD ACHIZIȚIIONENZĂ PORUMB!

Interviu cu dl. ALEXANDRU CHIOREANU, directorul R.A. ROMCEREAL Arad

Domnule director, de la începutul acestei campanii agricole de toamnă, producătorii agricoli nu au avut unde să-și valorifice porumbul recoltat. Ce vești ne dați în acest sens?

porumbul? - Maximum 17 % la porumb boabe și 25 % la porumb stuleți. - Care este prețul la porumbul achiziționat?

CULMEA INDOLENȚEI

PÂINEA ESTE BUNA PRECUM PIELEA DE CAPRĂ

Pâinea tranziției noastre este de multe ori un amestec cenușiu de grâu și țărăie. Necoptă, cu miros ciudat și gust acru, este aplatizată de parcă ar fi călcată în picioare.

AU INTRAT ÎN VIGOARE ȘI NOILE TAXE PENTRU ABONAMENTE

Odată cu noile taxe la abonamentele Radio-TV au intrat în vigoare și noi taxe pentru abonamentul TV. Acestea vor fi încasate, ca și până acum de R.A. „Poșta Română”.

PITORESC ȘI PRIMEJDIOS, PODUL TIMISORII, ÎȘI ASTĂPTĂ NEPUTINCIOȘII DESTINUL

RECONSTRUCȚIA ACESTUIA VA DURA CEL PUȚIN DOI ANI

Asa cum aminteam într-un număr trecut al ziarului nostru, podul Timisorii „trăiește” în continuare un adevărat coșmar. Coșmar ce se imprimă și în suferințele călătorilor la trecerea peste acest pod.

terenuri și să asigure transportul materialelor de terasament. Sarcina ce este foarte ușor de îndeplinit. De puțin timp Ministerul Transporturilor a aprobat execuția unui alt pod, urmând ca problema să se dezbată și de către Ministerul Finanțelor.



Glasiul roților de tren, aici, e doar un scrâșnet sinistru... Foto: ONORIU FELEA

Spectacole CINETOPOGRAFIE

Dacia Cursă infernală (SUA) Orele: 9,30, 11,45, 14,30, 19. Muregul Arma mortală III (SUA). Orele 10, 12, 14. Pepe și Fifi (ROM). Orele 16, 18, 20.

Delicte

La Sinteza Mare a fost reținut Covaciu Gheorghe, 30 de ani din localitate condamnat la o pedeapsă privativă de libertate pentru furt calificat în dauna avutului privat.

MARI PREMII

Câștigați cu Coca-Cola!

- ❖ TV color Samsung, 63 cm, teletext, stereo
- ❖ Videorecorder Samsung
- ❖ Aspirator Samsung

Depuneți 5 capace Coca-Cola de la sticla de 1 L. în urnele special amenajate din magazinele:

1. Gabor Joy Children - Alcea Muncii Bl. E
2. Lotus - P-ța Anei, Bl. E
3. Cerna nr. 1 - str. Metlanu nr. 1
4. Geton Crux - str. L. Blaga nr. 2-4
5. Delicia - B-dul Revoluției nr. 90
6. Special - str. Crișan nr. 1
7. Carne - B-dul Revoluției nr. 54
8. Mini Maxi - str. Măreșal Antonescu nr. 10
9. Standard - B-dul Revoluției nr. 26-38
10. Chris Zirdava - B-dul Revoluției nr. 39-41

și alte 85 de premii:
- 10 tricouri Coca-Cola
- 50 tricouri Coca-Cola
- 25 mingi de fotbal

11. Cicrus - B-dul Revoluției nr. 27
12. Gef - Faleză Sud
13. Silver - str. Liviu Rebreanu Bl. 5
14. Prompt nr. 3 - Calea A. Vlaicu Bl. 17
15. Prompt nr. 2 - P-ța UTA Bl. U4
16. Mei Jin - str. Poelului Bl. A 24
17. Standard - Calea A. Vlaicu
18. Rapid - P-ța Gării
19. Atac - str. P. Rareș nr. 5
20. Self - str. P. Rareș nr. 75
21. Safir Dan - str. I. Maniu nr. 187
22. Prompt - str. Abrud Bl. 125
23. Gimato - str. Dreptății Bl. 717
24. Romagra 16 - Micălaça Bl. 304
25. Merkali - str. I. Maniu



ULTIMA ZI DE DEPUNERE 7 OCTOMBRIE 1994

S.C. „ALIMPEX TRADING” S.R.L.



ORGANIZEAZĂ,
selecție de oferte pentru vânzarea stației de benzină „ATOL” Pecica, în data de 15 octombrie 94.
Garanția de participare se va vira în contul 4073700400 B.A. Filiala Pecica. Informații suplimentare la telefon: 057/263837 zilnic între orele 19,00-22,00.
(3133642)

Societatea Comercială „Carne” Arad S.A.

ACHIZIȚIONEAZĂ
- porci grași la următoarele prețuri:
- grupa 91-120 kg= 1.800 lei/kg viu
- grupa 121-140 kg= 1.700 lei/kg viu
+ 140 kg= 1.300 lei/kg viu
- scroafe și vierci =1.100 lei/kg viu
Achizițiile au loc zilnic prin Centrele noastre din Arad și județ.
(3133694)

A.S. „ROMVEST” ARAD

Invită,
pentru selecție la fotbal, copii născuți între anii 1981-1985. Selecția are loc în zilele de luni până vineri inclusiv, pe terenurile F.C. Arad (fost Strungul) și F.Z. din Str. Hunedoarei între orele 9-17.
(3133662)

COMPANIA DE ASIGURARI ȘI REASIGURARI „METROPOL” S.A.

prin Sucursala din Arad, Str. Dorobanților nr.38
VĂ OFERĂ
următoarele tipuri de asigurări la cele mai mici tarife:
● Asistență medicală pentru Germania și celelalte țări
● Cărți verzi
● CASCO România și străinătate
● Pentru asigurări CREDITE BANCARE
● Asigurări clădiri și bunuri
● Asigurări pentru agricultură și altele
Sunați azi, aici nu veți regreta.
Telefon: 211274
Orar zilnic: 8-16; sâmbătă 8-13
(490633)

S.C. „BENDEA” S.R.L.

VĂ OFERĂ
prin magazinele din str. V. Goldiș nr. 16 și str. Liviu Rebreanu nr. 68. TELEFON : 219615 și 231308
■ Radiatoare fontă
■ Căzi baie tablă și fontă
■ Tevi P.V.C. de la D 13 până la D 110 mm
■ Tevi zincate de la 1/2" - 3"
■ Tevi negre de la 3/8" - 2"
■ Faianță și gresie
■ Obiecte sanitare
■ Pîtinguri instalații
■ Boilere electrice 15-85
■ Băterii baie
(3133687)

S.C. „ONESCU” S.R.L.

TELEFON: 219684
VINDE EN GROS:
● Ulei floarea soarelui 1/1- 2350 lei
● Ulei floarea soarelui 1/2
● Mazăre boabe-borcane A și B
● Castraveți - borcane A
● Miere de albine- borcane B
VINDE: - Gheretă în piața Fortuna- preț 7.000.000 lei (proprietate)
- Espresso cafea cu 2 brate- Ungaria
ANGAJEAZĂ:- 2 muncitori necalificați.
(3133696)

S.C. AVI FLORIA HOLDING S.A.

ANUNȚĂ
DESCHIDEREA A 2 NOI MAGAZINE
ARAD Str. N. Bălcescu Nr.32
PROFIL ALIMENTAR
CHIȘINEU CRIȘ Str. ÎNFRAȚIRII Nr.48
PROFIL ABC
DE ASEMENEA MARI REDUCERI DE PREȚURI ÎNCEPÂND CU 10 OCT. 94 LA MAGAZINUL SITUAT ÎN ARAD Cal. A. VLAICU Bloc Z 22.
(3133700)

CURSURI PE CALCULATOR

TELEFON : 222296, orele 10,00-17,00
B-dul Revoluției nr.20 (Podgoria)
● Operatori utilizatori- 35.000 lei
● Secretare dactilografe- 30.000 lei
● Contabilitate aplicată-60.000 lei
● Fotomodele-manechin-30.000 lei.
VINDEM: Programe, jocuri și computere între 600.000 și 1.000.000 lei. GARANȚIE 1 an.
(3133698)

GRĂDINIȚA ÎN LB. GERMANĂ ȘI ENGLEZĂ



Concepută după standardele moderne grădinița este cea mai modernă din Arad.
Sponsor Coca-Cola.
Arad, Str. I. Rusu Șirianu, nr.7, TELEFON: 276864.
Înscrieri, zilnic între orele 9-14.
(3133699)

S.C. „INDAGRARA” S.A. Arad

execută o operație de prestări servicii pentru firma SANITALIA-ITALIA care constă în: asamblarea surprizelor în înveliș de plastic care ulterior vor fi trase în ciocolată în ITALIA de către firma „FERRO”
Activitatea susmenționată se desfășoară în spații complet separate de celelalte activități ale întreprinderii.
Condițiile de lucru și igiena sunt cele impuse de către firma ITALIANĂ. În acest sens există autorizații igienico-sanitare legal necesare pentru lucru în regim de industrie alimentară, neexistând nici un fel de poluare cu fum, miros de zgură sau alte noxe industriale.
Nivelul de salarizare al muncitorilor: activitatea desfășurându-se în acord individual, veniturile realizate sunt superioare salariului minim/economie.
Prin această activitate, au fost create 316 noi locuri de muncă atât pentru personal care ar fi trebuit disponibilizat din întreprinderea noastră, cât și angajări din exterior.
Dezmințim cele prezentate în articolul în cauză care are vădită tentă denigratoare și răuvoitoare.

TAXI

Non Stop **Alcaz Vest'94** Non Stop

● **deplasare la comandă - GRATUIT**
* comenzi anticipate * comisioane
Cele mai mici tarife din Arad!
Telefon: 244984.
Convenabil, comod, sigur.

**CONSILIUL MUNICIPAL
ARAD
HOTĂRÂREA NR.59
DIN 26 septembrie 1994**

Privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu- pr.nr. 4243/1994 și concesiunea prin licitație publică a suprafeței de 22464 mp. teren situat în municipiul Arad, str. Muncii, în vederea construirii unei unități de industrie ușoară.

Consiliul Local al Municipiului Arad
Având în vedere:

Referatul nr.1768/1994 al serviciului Urbanism, Construcții și Amenajarea Teritoriului din cadrul Direcției Tehnice a Consiliului Local al Municipiului Arad, prin care se propune aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu- Proiect nr.4243/1994- și concesiunea prin licitație publică a suprafeței de 22464 mp. teren situat în municipiul Arad, str. Muncii, în vederea construirii unei unități de industrie ușoară;
- Prevederile art.2, art.10, art.13, art.14, art.18, art.19., art.20 din Legea nr.69/1991 privind autorizarea executării construcțiilor și unele măsuri pentru realizarea locuințelor;
- În temeiul art.21 lit. „g” și „m” și art.76 din Legea nr.69/1991 privind Administrarea Publică Locală, pentru cele mai sus menționate și în baza drepturilor conferite prin art.29 din legea nr.69/1991,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă Planul Urbanistic de Detaliu privind terenul situat în municipiul Arad, cartier Aradul Nou, str. Muncii-Proiect nr.4243/94 întocmit de S.C. „PROIECT” S.A.

Art.2. Suprafața de 22464 mp. teren proprietatea Statului Român, se concesionează prin licitație publică în vederea construirii unei unități de industrie ușoară.

Art.3 Prețul de pornire a licitației este de 25.000 lei/m.p., durata concesiunii va fi de 50 ani, iar termenul de achitare al prețului concesiunii rezultat în urma licitației, va fi de 20 ani;

Art.4. În numele Consiliului Local al Municipiului Arad se împuternicește Primarul municipiului pentru semnarea actelor de parcelare și a contractului de concesiune.

Art.5 Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează Direcțiile de specialitate din cadrul Consiliului Local al Municipiului Arad și se comunică prin oficiul secretariat la:

- Prefectura Județului Arad
- Mass-Media locală
- Direcția Tehnică
- Direcția Economică
- Direcția Administrație Publică Locală

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CORNELIU MATICA

**S.C. AGROINDUSTRIALA
FÂNTÂNELE S.A.**

ANUNȚĂ:

că începând cu data de 12 octombrie 1994, se acordă drepturile în bani a acționarilor pe anul 1994, pe baza buletinului de identitate sau împuternicire.

(3243451)

**S.C. „ARCONSERV” S.A.
ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:**

- CONTABIL ȘEF-salarizare foarte bună.

**Informații suplimentare la
telefon:211430-211450**

(3133669)

**TIPOGRAFIA MEDIAGRAF
EXECUTĂ**

lucrări de culegere și paginare pe calculator pentru cărți, ziare, pliante, reviste și alte genuri de tipărituri, la prețuri avantajoase.

Informații la telefon:220921.

S.C. „NOUL ȘTIL” S.R.L.
Arad, Str. V. Alecsandri, nr.1, Telefon: 219140
S.C. „NOUL ȘTIL” S.R.L.- unic distribuitor pentru Județul Arad, vinde en-gros și en-detail la prețurile cele mai avantajoase:

- > CIORAPI PENTRU FEMEI al renumitei firme românești
ADESGO- București
Vanzările se fac la:
> Depozitul din Str. Mărășești nr.9-11, între orele 8-16
> Vanzări en-detail, se fac prin magazinul propriu „NOUL ȘTIL” (490653)

**DIRECȚIA GENERALĂ A
FINANȚELOR DE STAT
A JUDEȚULUI ARAD**

Direcția generală a finanțelor publice și controlului financiar de stat a județului Arad anunță valorificarea prin licitație publică în conformitate cu H.G. nr.662/1991, a Instrucțiunilor M.F. nr.2587/1992 și a Telex-ului M.F. nr.311/1992 a următoarelor categorii de bunuri devenite proprietate de stat:

- combine muzicale și radiocasetofoane;
- aparate video, de înregistrat sau reprodus;
- televizoare color și alb-negru;
- calculatoare și monitoare electronice;
- aparate de multiplicat;
- camere de filmat;
- instrumente muzicale și de sonorizare;
- obiecte din cristal și porțelan;
- motorete;
- confecții din blană și piele.

Licitația se va organiza la sediul unităților deținătoare, după cum urmează:

- ▲ Vama Curtici 13-14.10.1994, începând cu ora 10,00;
- ▲ Vama Arad 17.10.1994, începând cu ora 10,00;
- ▲ Direcția regională 19-20.10.1994, începând cu ora 10,00;
- ▲ Garda Financiară 24.10.1994, începând cu ora 9,00;
- ▲ Poliția Arad 24.10.1994, începând cu ora 11,00;
- ▲ Vama Nădlac 26.10.1994, începând cu ora 10,00;
- ▲ Vama Vârșand 28.10.1994, începând cu ora 10,00.

La licitație pot participa persoane fizice și juridice. Plata bunurilor adjudecate se va face în numerar sau cu filă CEC, în ziua licitației.

Relații suplimentare se pot obține la telefon 211286.

(490656)

GETAX 953 SA ARAD
Vă asigură

- Profesionalism și siguranță în transportul cu taximetrele
- Tarife avantajoase
- Deplasare gratuită la comandă

NOU ȘI IMPORTANT
- Numai la 953 puteți face comanda cu taxa inversă automată
Tel: 953 - Program non stop - tel: 953

IUBITE DE COPIII!
produsele renumitei firme **kent**
prin S.C. „PAULINE FARM” S.R.L.
Str. Mierlei, nr.32 (Grădiște),
telefon 222583
La prețuri de reprezentanță:

- * JELIBON-230 +TVA
- * BONIBON- 340+ TVA
- * gumă TURBO- 35 + TVA
- * gumă fam. Simpson+ alte 6 sortimente de gumă
- * LOLIS, TOPI TOP, TOPI GUM
- * Caramele CIKOLIN, KREM MILK, TOFY, SESAME
- * Dropsuri Miss Bonbon, Assortment, Full Milk
- * Ciocolată SPORTY, TOM și JERRY, VILLA, YOYO

Asigurăm transportul la client la comenzi ferme pe raza municipiului Arad și pe ruta Arad-Păncota-Ineu-Chișineu Criș.

NU UITAȚI ! kent
IUBITE DE COPII...
ȘI NU NUMAI!

Toate aceste produse se pot găsi în vânzare cu amănuntul la cele mai reduse prețuri!



S.C. „CONAR” SA-ARAD
constructions-installations

Str. Bușcegi nr.5 bis, 2900 Arad
telefon: 057-289433; 242240; 241054;
057-246700; 246900
Fax: 057-242240; telex: 76362

ORGANIZEAZĂ
concurs pentru ocuparea postului de INGINER birou mecanizare, în data de 14.10.1994, în următoarele condiții:

- studii: absolvent al facultății de utilaj tehnologic în construcții
- vechime: minim 10 ani în construcții
- curriculum vitae
- recomandare de la ultimul loc de muncă
- carte de muncă

Se exclud persoanele cărora li s-a desfășurat contractul de muncă cu articolul 150, litera „I” din Codul Muncii.

Înscrieri zilnic până în data de 10 octombrie ora 12,00, la sediul societății, birou resurse umane.

(3133688)

